200. Vordle (<, >, =).

24 16 ...... 36:4 6:6...... 5:5 54 :6 ... 45 : 5
30:6 ...... 25:5 12:6 ...... 18 : 3 36:6 ...... 32:4
18:6...... 12:3 42 16 ...... 28 : 4 48 1 6 ...... 50:10
201. Lahenda ulesanded.
A Suurenda arvu 6 korda.

5 3 2 7 1 4 8 6 10 9
B Suurenda arvu 6 vorra.

5 3 2 7 1 4 8 6 10 9
202. Lahenda ulesanded.
A Vahenda arvu 6 korda.

12 36 18 6 24 30 48 60 42 54
B Vahenda arvu 6 vorra.

12 36 18 6 24 30 48 60 42 54
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203. Lahenda ulesanne.

Ema kulutas uue mahla-kannu ja klaaside

¢ i’
ostmiseks 43 eurot. Kann maksis 19 eurot. + / Q% Tl
e

Ule-jdanud raha eest sai ta kuus klaasi. Kui “#~+7 <« = S

palju maksis Uks klaas?

204. Taida tabel.

60
45
24
36
54
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205. Lahenda ulesanne.

Lau-paeval kais Elist-vere looma-pargis 60 kulastajat. Reedel oli
kulastajaid olnud 6 korda vahem. PUhapaeval kais looma-pargis
kUlastajaid 16 vorra ronkem kui reedel. Mitu inimest kais Elist-vere

looma-pargis puha-paeval?

206. Lahenda ulesanne.

Laste-aiale osteti 24 puslet. Memoriine
osteti 6 korda vahem. Mitu uut mangu

laste-aed sai?
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207. Koosta joonise jargi kaks korrutamis-lilesannet ja
kaks jagamis-ulesannet.

208. Arvuta.

3-2= 4-6= 5-8= 6-9=
3-5= 4-3= 5-10 = 6-4=
3-7= 4-9= 5-5= 6-7=
9:3= 40 : 4 = 30: 5= 36:6 =
27 : 3 = 28 1 4 = 45 : 5 = 24 : 6 =
18 : 3 = 12 : 4 = 15:5 = 54 :6 =

209. Lahenda ulesanne.

Lau-paeval kulus isal puude riita ladumiseks

6 tundi. PUha-paeval laks sama to0 peale

poole vahem aega. Kui palju aega kulutas

isa nadala-vahetusel puude ladumiseks?
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210. Koosta avaldis. Arvuta.

1. Tegurid on 6 ja 8. Leia korrutis.

2. Jagatav on 45, jagaja on 5. Leia jagatis.

3. Liidetavad on 37 ja 48. Leia summa.

4. Vahendatav on 90, vahendaja on 25. Leia vahe.

5. Esimene tegur on 5, teine tegur on 9. Leia korrutis.

6. Jagatav on 54, jagaja on 6. Leia jagatis.




